

我省311亿打造特高压电网

“十二五”期间完成 安徽将成华东电力枢纽

星报讯(刘雪松 记者 江亚萍) 安徽省电力公司近日宣布,“十二五”期间,安徽省将投入311.52亿元建成特高压骨干网架。预计到2015年底,安徽地区特高压交、直流线路将达到3959公里,届时,华北-华中-华东特高压同步电网初步形成。为经济转型升级提供稳定可靠的供电保障。

特高压电网将破解电需矛盾

特高压电网是指1000千伏交流和±800千伏直流输电网络,代表了当今世界最高电压等级的输电技术,具有远距离、大容量、低损耗输送电力和节约土地资源等特点。

安徽是能源大省,两淮地区煤炭储量丰富,目前,淮南煤电基地已投产电源855万千瓦,此外,开展前期工作的电源项目总规模1600万千瓦,安徽电网现有的3个500千伏过江通道和4个500千伏出省通道,送电能力约700万千瓦,在承担省内跨江输电任务的同时,仅能保证当前皖电外送的要求,皖北能源基地电力外运的瓶颈亟待解决。皖中和沿江地区的工业基础相对较强,是省内的电力负荷中心,由于缺乏能源基地,当地的电力能源供应一直相对较弱。根据国家战略部署,在今后一段时间里,皖中和沿江地区的负荷必将急剧增长,电力需求的矛盾将更加突出。

我省将投311亿多元进行建设

国网公司与安徽省政府积极沟通,确定了安徽地区进一步加大电力外送的“皖电东送”二期规划和特高压电网的发展规划,“十二五”期间,特高压及直流投资311.52亿元,新建特高压变电站2座(淮南站、皖南站),主变容量1500万千瓦,新建淮南-皖南(芜湖)-浙北-上海、驻马店-淮南-南京和武汉-皖南等特高压交流线路共10条,过境直流线路3条,实现华北-华中与华东同步联网,预计到2015年底,安徽地区特高压交、直流线路将达到3959公里,届时,华北-华中-华东特高压

同步电网初步形成。

安徽成为华东电力枢纽

安徽境内特高压电网建成,华东特高压环网初步形成后,安徽电网的输电能力、供电可靠性和安全稳定水平大幅提高,电力枢纽地位初步显现。华东特高压主环网将形成电压等级最高、输电能力最大、技术水平最先进的长三角交、直流混合电网,通过南京、淮南、皖南三个枢纽站点接受电力,除皖电自身送出600万千瓦外,四川水电、北部火电和风电以及皖电共2320万千瓦,其大部分电力也将经过安徽电网转送。安徽作为华东电力枢纽的功能将初步显现。

“学雷锋” 志愿者在行动

3月5日是学雷锋纪念日,学雷锋青年志愿者们走上蚌埠街头,为市民提供义务便民服务。当日,蚌埠市各级团组织开展以“弘扬志愿精神、共建和谐珠城”为主题的系列志愿者服务大型公益活动。众多的青年志愿者服务队深入到街道社区、公园、敬老院等地,开展了家电维修、健康体检等义务服务。图为该市国治街77岁王永鑫大爷拿着被志愿者修好的老收音机高兴不已。 耿国庆 图



后续报道

蚌埠千万假烟案宣判 8人贩假烟获重刑

星报讯(侯靖 记者 何曙光) 昨日,记者了解到,蚌埠市禹会区人民法院近日对两起涉案金额均超过2000万元的销售假烟案(本报曾作报道)作出一审判决,涉案的8名“假烟贩子”被以销售伪劣产品罪分别判处有期徒刑4年至13年6个月不等的有期徒刑,同时分别并处30万元至160万元不等罚金。

京台高速怀远段发生惨剧 两车相撞1死3伤

星报讯(潘磊 记者 何曙光) 3月5日凌晨00时08分,京台高速往合肥方向847KM(怀远段)处发生一起交通事故。一辆小货车和一辆大货车猛烈撞击后,冲出高速护栏翻入路边的深沟。事故发生后,怀远县消防官兵协同交警部门经过2个多小时的努力,成功将被困人员救出。事故导致1死3伤。目前,警方正在调查事故原因。

运输、贩卖大量毒品

重庆籍毒犯被枪决

星报讯(记者 陈明) 3月4日上午,黄山市中级人民法院遵照最高人民法院院长签发的执行死刑命令,将贩卖、运输毒品的重庆籍罪犯阳功雄,验明正身,押赴刑场,执行枪决。其同案犯唐勇骏被判处死刑缓期两年执行。据了解,罪犯阳功雄运输冰毒100克、贩卖冰毒1200克、海洛因6293克、麻古600粒的行为已构成贩卖运输毒品罪,数量大。

巢湖40天没有卖出一套商品房? 原来是房产局官网迁址,相关网站无法获取数据信息所致

星报讯(团山 记者 张发平) 3月2日,一位姓赵的女士向记者反映,她从巢湖房地产信息网上看到,从1月20日到2月28日,整整40天,巢湖每天的商品房成交量均为零。该女士说:“是不是现在房价高老百姓都不买房了?”随后,记者到巢湖房产部门进行了采访。

40天商品房成交量为零?

3月2日,记者打开巢湖房地产信息网,在《每日行情播报》一栏里,记者发现,1月20日到2月28日,每天的商品房成交量均为零。

一位市民告诉记者,消息来自巢湖房产网,应该很可靠,一定是巢湖的房价过高,老百姓都捂紧口袋处于观望阶段;有人认为,是和购房新政出台有关;也有人

表示不理解:偌大的巢湖40天卖不掉一套商品住宅房?不可信。

房管局:网站消息不实

“网上的信息不真实。”前日上午,记者带着疑问来到巢湖市房产管理局进行采访时,信息中心的杨晓峰主任告诉记者。

杨晓峰随即在电脑前打开了巢湖市住宅与房地产信息网,记者看到,到2日上午10时,3月份巢湖市商品房成交量已达24套,其中,住宅21套,门面房3套。

据了解,巢湖市住宅与房地产信息网www.chfdc.gov.cn才是巢湖市房产局的官方网站,由于1月20日起,巢湖房产局迁址,网站地址改变导致网页打不开。其他网站无法从房产局获得准确数字,直接填

上零,让大家产生了误解。

实际:2月成交量287套

据巢湖市房产管理局总工程师苏奎介绍,巢湖现在的房市发展还是比较正常的。在巢湖市房产局信息中心,记者还看到了一张月报表,上面显示,除了春节假期之外,2月份该市的商品房销售为287套,其中住宅224套。

据介绍,巢湖市房产局的网站——巢湖市住宅与房地产信息网每天都实时显示商品房的成交量,前方服务台每办结一起,网上会立即显示出来。杨晓峰表示,商品房交易信息他们是不会提供给其他网站的。

杨晓峰透露,他们正在和国家域名管理中心联系申请,估计这几天就可以解决网站打不开的问题。

这一车25100条烟全是假的 老板化名幕后遥控指挥:走指定高速,不准休息

星报讯(梁义道 鹿小友 金其明 记者 胡昊) 3月4日,我省明光市公安局经案大队公布“亮剑”行动中查破涉案金额200余万元的特大贩卖假冒卷烟案案情,抓获3名犯罪嫌疑人,破获了“2010.106”、“2010.1026”特大非法经营案。

据了解,2010年10月26日,一辆河北牌照大货车在南洛高速被查获,车上满载12个品种的卷烟502箱,共25100条。涉案价值

113万余元。明光市公安局经案大队立即介入调查,抓获随车人员高某和唐某。经查,此两名犯罪嫌疑人受广东人“李华”委托将这批卷烟从广东漳州市运往山西朔州市。“李华”遥控指挥,规定货车从指定的高速公路走,不准下路休息。被查获的25100条烟经省烟草质量监督检测站检查均为假冒注册商标的伪劣卷烟。之后,经案大队民警多次南下广东追捕逃犯“李华”。经过几个月

反复侦查,确认化名“李华”的人真实身份为贾某,并将其抓获归案。随后查清犯罪嫌疑人贾某、高某、唐某曾于2010年10月6日贩卖一车伪劣卷烟到山西省朔州市,已交货,案值100余万元。2010年10月26日贩卖卷烟系同一团伙所为,结果栽在明光。至此,“2010.106”、“2010.1026”两起特大非法经营案侦破。目前,3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。此案正在深挖之中。

388元8人品 金猪宴二代

吃金猪、走大运,让你请客大有面子。由国际餐饮蓝带大奖得主林伟干、凌庆辉大师主理,每餐只备12桌,每桌只收388元,美味8人分享,无政价格上市。客家人代代金猪宴菜单8人:脆皮金猪半头,港式烧鸭,盐焗凤爪,爽口萝卜,客家功夫汤,客家酿豆腐,鱼血旺,糟白味菜,客家梅菜扣肉,三元及第,肉丝炒芥头,上汤西洋菜,芥兰牛肉炒粉丝,柴鱼花生粥,送果拼及泰国香米饭

电影电视上的烤乳猪如今飞入寻常百姓家。中华餐饮名宴“鸿运金猪宴”,品味高贵,其他酒楼仅乳猪就得588元一头,客家人一席只收388元。每餐只备十二桌,欢迎抢订。今年请客首选客家人“鸿运金猪宴”。(只限大厅)

■中餐每天前8位订餐者可享受特价328元,另送客家人酒一斤。

酒店道路通畅 | 停车便利
节节高·客家人地址: 马鞍山路与望江路交口南50米
抢订热线:0551-3440099/3441919